



Перед судом предстанет житель области, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления



Ярославским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 29 августа 2018 года днем злоумышленник, находясь в квартире одного из домов по улице Чапаева города Гаврилов-Яма, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своей 46-летней сожительницей, на почве ревности, нанес женщине удар ножом в область живота. От полученных повреждений потерпевшая скончалась в больнице спустя непродолжительное время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый содержится под стражей.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1263113>